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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 15.18 del jueves 24 de setiembre de 2009, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Mauricio Devoto, Julio De Giovanni, Juan Pablo Mas Velez y Gabriel Vega; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; y de los secretarios de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, y de Coordinación, doctor Mariano Heller:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

Consideración de las actas de fechas 10 y 15 de setiembre de 2009.

· Se aprueba el acta del 10 de setiembre y se posterga la consideración del acta del 15 de setiembre. 

Informes

A. Informe de Presidencia

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- He recibido una invitación, que hago extensiva a los integrantes del Consejo, para participar del Segundo Congreso Argentino de Justicia de Tecnología e Información de las Comunicaciones, que se llevará a cabo los días 14, 15 y 16 de octubre en la ciudad de Mendoza. 


Se realizaron las Primeras Jornadas de Política Penitenciaria en la Facultad de Derecho, a las cuales concurrí.


También se realizó el Congreso de Derecho Administrativo de la Ciudad.


Ayer concurrí a la Comisión de Intercambio de Información del Ministerio de Justicia donde se reúnen todos los CEOS –según llaman ellos- de cada uno de los ministerios. También participó gente del Ministerio Público Fiscal. 


Tengo una nota del Ministerio Público Fiscal que llegó recién respecto del contrato de locación del inmueble de la calle Combate de los Pozos, en el que nos adjuntan un proyecto de adenda al contrato de locación originario suscripto con la firma Los Mojinetes. 

Dr. Cozzi.- Hay un tema fundamental. Uno puede acompañar y todo, pero aquí hay una distancia muy grande entre el precio tasado y lo que pretende el locador. La tasación a la que hago referencia es una tasación vieja, del mes de marzo, y al efecto se ha pedido una nueva. Como decía, hay una distancia grande, porque el locador pide 38.000 dólares y la tasación es de 90.000 pesos. 


En segundo término, el contrato está vencido. Incluso y en orden a ello, los locadores han pedido la restitución, aunque el siguiente paso lo dejarán stand by  hasta tanto ver cómo sigue la negociación. Aparte hay una realidad: cuando fue lo de Bartolomé Mitre, el Ministerio Público salió y contrató, y nosotros nos enteramos cuando tenían toda la negociación cerrada, para lo cual luego brindamos la conformidad pertinente. No sé por qué en este caso tenemos que operar de otra forma. Por eso la idea es, mientras se está negociando, hacer un paréntesis de 60 días, con lo cual el Ministerio Público estuvo de acuerdo. Aquí estuvo Espiño y otros integrantes del mismo, así que están perfectamente al tanto de esta situación. Por otro lado se trata de 90.000 pesos mensuales, con lo cual ellos perfectamente pueden celebrar ese acuerdo. Yo le dije a Germán Garavano que si se ponían de acuerdo en el precio, ellos nos elevarán la propuesta a nosotros, y nosotros les diremos: “Sí, perfectamente, sigan adelante”, y suscribirán el acuerdo como pasó en el caso de Bartolomé Mitre.

Dra. Blasi.- ¿Estamos adelantando el punto 4.4?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Estamos de acuerdo en que lo suscriba directamente el Ministerio Público?

Dr. Cozzi.- Yo creo que es lo que corresponde. 

Dra. Blasi.- Vuelvo a preguntar: ¿estamos adelantando el punto 4.4 del Orden del Día?

Dra. Daniele.- Es otra adenda.


Podríamos incorporar este tema ahora y tratarlo después junto con el punto 4.4.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- De acuerdo.

El otro día en la CAF nosotros aprobamos la incorporación de un proyecto de asistencia técnica con la Facultad de Ciencias Económicas de la UBA.


Si les parece lo incorporamos en el Orden del Día del plenario de hoy. El señor administrador nos puede explicar de qué se trata, a ver si también lo podemos aprobar. 

Dr. Casas.- Se trata simplemente de un convenio marco como para encarar algunas cuestiones de procedimiento administrativo, de inventario y demás. 

· Varios participantes hablan a la vez.

Dra. Daniele.- Yo no estoy de acuerdo en incorporarlo hoy porque me gustaría estudiar exactamente de qué se trata. En principio, yo estoy de acuerdo con que se firmen convenios marco con las instituciones oficiales, sobre todo con la Universidad de Buenos Aires, Facultades es para aprovechar; lo que ocurre es que la visión que tiene la Facultad de Ciencias Económicas respecto de las administraciones y de los procedimientos administrativos es una visión economicista y nosotros, en el Poder Judicial, lo que necesitamos es una visión práctica, porque supongo que teniendo un fuero contencioso administrativo con administrativistas no son los puntos de vista de derecho administrativo los que fallan, quiero creer, sino que en realidad nos falta un estudio de campo; es decir, un estudio de cómo están actualmente nuestros circuitos y nuestros procedimientos para modificarlos de forma tal que sean más ágiles. Creo que en este campo hay que hacer algo al estilo de lo que se hizo con el plan estratégico, o sea, reunir a las distintas áreas y determinar los puntos en los que hay problema y cambiar esos circuitos en base a la experiencia. Por eso creo que en este momento no necesitamos del aporte técnico de la Facultad de Ciencias Económicas. Esta es mi visión. De todos modos me gustaría ver exactamente bien de qué se trata, porque si bien siempre es bueno firmar un convenio marco, me preocupa qué se quiere hacer después con relación al tema procedimientos y circuitos. Yo preferiría que no usáramos este tipo de contratación para esto. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Está en consideración la incorporación del tema en el Orden del Día. Hay una moción de la doctora Daniele de no incorporarlo hoy.

Dr. Cozzi.- Yo no tengo problemas en dar el plazo que pide la doctora.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, lo circularizamos…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Mas Velez.- Yo creo que podríamos incorporarlo, porque se trata de un convenio marco, nada más.

Dr. Cozzi.- Lo tratamos en la CAF.

Dra. Blasi.- Sí, tiene dictamen de la CAF.

Dr. De Giovanni.- Yo más o menos conozco el tema. Además, si lo trató la Comisión y emitió dictamen, estoy en condiciones de incorporarlo y votarlo. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Estamos de acuerdo en que tiene dictamen de la CAF, pero sucede que no ingresó formalmente, por eso pedimos la incorporación. 

Dra. Daniele.- Yo pido que lo circularicemos y lo incorporemos en el Orden del Día del próximo plenario. 

Dr. Mas Velez.- Yo creo que lo podríamos tratar ahora.

Dr. Vega.- Yo no tengo problemas en que se circularice, pero…

Dr. De Giovanni.- Si tiene dictamen yo estoy para votarlo hoy. Si veo que no hay votos suficientes, que se incorpore en el próximo plenario.

Dr. Vega.- Yo tampoco encuentro problemas para votarlo favorablemente, quiero aclarar, pero ante el pedido de un consejero que pide la prórroga…

Dra. Blasi.- Como tiene dictamen de la CAF yo no tengo problema en incorporarlo en el Orden del Día y votarlo. Tampoco me preocupa dejarlo para el próximo plenario porque no creo que sea tan urgente.  No sé la urgencia de esto, Pablo…

Dr. Casas.- La idea es avanzar en las cuestiones de gestión. 

Dra. Blasi.- Yo estoy a favor de incorporarlo. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por mayoría la incorporación dictamen.


Pasamos a votar el despacho.

· Se aprueba por mayoría, con el voto negativo de la doctora Daniele.
B. Informes de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Vega.

Dr. Vega.- A pesar de que el punto está en el orden del día, les comento que a raíz de la denuncia de los gremios por los hechos ocurridos en Beazley, en el ámbito de la Comisión se dispuso, más allá de la cuestión disciplinaria específica, poner en conocimiento de todos los consejeros el informe que elaboró el ingeniero D' Elía a pedido de la Presidencia de la Comisión, el cual creo que les llegó a todos. Como el informe excedía la cuestión meramente disciplinaria, nos pareció prudente traerlo para que todos lo tengan disponible.


Asimismo, el ministro de Justicia -el doctor Montenegro- acaba de hacer una denuncia contra una jueza del fuero penal, contravencional y de faltas: la doctora Parrilli. No tengo más detalles que comentarles porque recién entró la denuncia, pero traje copias para distribuirles.

Dra. Blasi.- Entonces, el tema está en la Comisión de Disciplina y Acusación.

Dr. Vega.- Así es.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Les informo que se está trabajando rápidamente en la elaboración del Tercer Convenio de Transferencia de Competencias. Ya hemos designado a los representantes técnicos encargados de redactarlo.


Asimismo, tuve una entrevista con el ministro de Justicia de la Nación -el doctor Alak-, quien ratificó la política del secretario de Justicia, y se muestra proclive a auspiciar este convenio y a estudiar la transferencia de la justicia de familia, tal como lo habíamos solicitado.

C. Informe de Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Daniele.

Dra. Daniele.- Lo que les comentaré tiene que ver con los temas a estudio. Cuando votamos ese tipo de cuestiones, a los taquígrafos y al doctor Duquelsky me parece que a veces no les quedan en claro qué cosas se pasan para el próximo plenario, para dentro de dos plenarios, si vuelve a comisión, etcétera. Es decir que, a veces, cuando no tratamos algo en el momento, no queda muy clara la moción que se efectúa. En ese sentido, suele suceder que los consejeros argumentamos pero, después, no se vota la moción y, en consecuencia, queda a una interpretación libre qué fue lo que se decidió.


Esto que les comento sucedió con el proyecto de reglamento para concurso interno de la planta interina, que venía con dictamen unánime de la Comisión de Selección de Jueces y el doctor Corti pidió estudiarlo. Nosotros dijimos en esa oportunidad que si algún consejero pedía más tiempo para estudio, lo íbamos a aceptar.


Además de que quería estudiar el proyecto, el doctor Corti manifestó que consideraba que teníamos que estar presentes todos los consejeros para poder tratarlo; pero eso de ninguna forma se votó. Si hubiera sido así, realmente me hubiera opuesto terminantemente porque estaríamos creando un régimen de quórum agravado peor que cualquiera de los otros existentes, ya que requeriríamos la unanimidad de miembros presentes. Al respecto, hay que tener en cuenta que podría darse el caso de que se sesione durante todo un año sin la totalidad de los miembros presentes, y que de esa situación dependería el régimen de mucha gente que está esperando que se le solucione el famoso problema de que le aparece en los recibos de sueldo del banco la palabra "interino" y, en virtud de ello, sufren varios inconvenientes -daños reales- como, por ejemplo, no obtener créditos. Entonces, solicito que en el orden del día del próximo plenario se ponga en consideración el proyecto de reglamento y sea votado.

D. Informe de Funcionarios.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Casas.

Dr. Casas.- Ya hice entrega del informe de gestión.


Asimismo, entregué un informe que acabamos de terminar de confeccionar relacionado con la ejecución del régimen de caja chica especial. Sin perjuicio del tratamiento en la CAFITIT de la posibilidad de continuar con el régimen, al existir en trámite algunas cuestiones que habían sido a priori encaradas por ese régimen -y a las que no puedo dar cuenta por la falta de fondos-, les iba a pedir que de manera excepcional se permita el afronte de esos expedientes. No tengo un presupuesto exacto, pero creo que no se excederán los 70 mil pesos. En consecuencia, solicito que para los expedientes que están mencionados en el informe se me autorice afrontarlos mediante ese régimen, sin perjuicio de la discusión ulterior que plantearé en la Comisión de Administración y su posterior elevación al plenario.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Están de acuerdo?

· Asentimiento.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Duquelsky.

Dr. Duquelsky.- Les informo con relación al punto 3.21 -la licencia de la doctora Mattone-, que la propia interesada y la titular de la dependencia han solicitado la postergación de la licencia por dos motivos: por un lado, porque el pedido se fundaba en una propuesta laboral que todavía no está concretada del todo para la doctora Mattone; y, por el otro, por razones de servicio de la unidad. Entonces, las propias interesadas, reitero, pidieron su postergación.


Asimismo, tengo para incorporar en el orden del día la designación de dos asesores: uno, en la unidad del doctor De Giovanni, y el otro, en la unidad del doctor Devoto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Eso se vincula con una renuncia en mi planta gabinete, cuestión que está después.

Dr. De Giovanni.- En mi caso, también se me produjo una vacante por renuncia.

Dr. Duquelsky.- Ambas designaciones están relacionadas con dos vacantes que se produjeron. Por lo tanto, si están de acuerdo las incorporamos por Varios.

Dra. Daniele.- Las dejaríamos votadas favorablemente.

Dra. Blasi.- Así es.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la incorporación por Varios.

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Por último, se deslizó un error de numeración en el orden del día y, en consecuencia, figuran dos puntos 3.4. Por ello, sugiero que al punto repetido lo denominemos "3.4 bis".

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Casas.

Dr. Casas.- Me olvidé hacer mención -ya se los había adelantado- de que me llegó formalmente la invitación para asistir a un curso que se realizará el 22 y 23 de octubre en Bariloche. Tengo entendido que también algún otro funcionario de la Casa fue invitado. En ese sentido, iba a solicitar autorización para ir en representación del Consejo.


La organización, junto con la invitación me hizo saber que me iba a pagar la inscripción al curso más las comidas; por lo cual, sólo necesitaría cubrir los gastos del pasaje y del alojamiento. En consecuencia, iba a solicitarles ese viático para mi persona.

Dra. Blasi.- No tengo inconvenientes.

Dr. De Giovanni.- Yo tampoco tengo problemas, y planteo un co-agregado: a la secretaria de la Comisión de Fortalecimiento Institucional le llegó la misma invitación. Por lo tanto, propongo que se la sume.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se aprueba por mayoría, con la abstención del doctor Cozzi.
Proyectos de Resolución con dictamen de comisión sin disidencias.

Comisión de Selección. 

3.1 
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Actuación CM Nº 19750/09 s/ Prórroga del pase en comisión de servicios del agente Juan Hipólito García Montiel (Dictamen CSEL Nº 102/09)
 .

· Se aprueba por unanimidad.
3.2 
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Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Heller.

Dr. Heller.- Con relación al punto 3.2, se comunicó conmigo el jefe de departamento de Apoyo Operativo para comentarme que seis centros de fotocopiado estaban funcionando con 13 agentes. Pero uno de ellos pidió un pase y se fue hace muy poco, y otro está con licencia sin goce de haberes. Por lo tanto, si rechazan este pedido de pase, habría menos de una persona por centro y podrían generarse varias complicaciones por las licencias, días por exámenes, etcétera. Es más, podría haber días en que no estaría en condiciones de abrir alguno de los centros. En consecuencia, se les pide que reconsideren este rechazo en función de que, como se fueron dos personas -en realidad, una está con licencia sin goce de haberes, y la otra pidió un pase- el área quedaría con dos personas menos, lo cual implica contar con menos de un agente por centro.


Sé que tiene dictamen de comisión y demás, pero me pidió que les comentara esto.

· Se aprueba por unanimidad el pase a la Comisión de Selección.
Dr. Heller.- Más allá del pedido, haré que reinicien esto por escrito.

3.3 Informe s/ ampliación del Dictamen CSEL Nº 113/09

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Daniele.

Dra. Daniele.- Respecto de este punto hubo un error de trámite por parte de la Secretaría de la Comisión, y fue a la Presidencia de la Comisión para que se elevara aquí. Pero como la doctora Moya está de licencia, lamentablemente no se circularizó y, en consecuencia, quedó sin firma. Pero va a venir con dictamen unánime de la Comisión de Selección de Jueces.


Por lo tanto, le vamos a pedir a la secretaria de la Comisión que lo envíe para el próximo plenario.

· Se posterga para el próximo plenario.
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.4 Actuaciones Nros. 6161/09 y [image: image80]
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 INCLUDEPICTURE "chrome://skype_ff_toolbar_win/content/space.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image83]16731/09[image: image84] s/ Recurso Jerárquico y recurso de reconsideración contra la Resolución CAFITIT Nº 26/2009. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba por mayoría con la abstención de la doctora Daniele.
3.4 bis Actuación CM Nº [image: image85]19794/09[image: image86] s/ Solicitud del INECIP de una contribución económica de $10.000, para cubrir los gastos que demande el Congreso Binacional de Derecho de la Provincia de Santa Fe (Uruguay- Argentina). Dictamen CAFITIT. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.5 Resolución DG Nº 214/09 s/ Creación de un cargo de auxiliar de servicio para la Defensoría de Primera Instancia CyF Nº 12. Dictamen CAFITIT. 

· Se aprueba por mayoría con la abstención de la doctora Blasi.
3.6 Actuación Nº 22109/09 s/ Solicitud de aumento de honorarios de los contratados que se desempeñan en la Dirección de Informática y Tecnología. Dictamen de la CAFITIT. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Yo voto por la afirmativa si esto se enmarca en las conversaciones que hemos tenido con los sectores. Este punto lo tomo como una parte parcial de la discusión general sobre los temas relativos a personal y a contrataciones que nos debemos los consejeros. 


En virtud de que estaba dentro del temario de las cosas a tratar, lo tomo como la primera cosa que sale. Simplemente es una aclaración.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En ese entendimiento lo hemos resuelto nosotros.

Dra. Blasi.- ¿El personal contratado son técnicos?


Yo no tengo problemas en recategorizar a los contratados...

Dr. Cozzi.- No es recategorización.

Dra. Blasi.- Se trataría de aumentar el monto del contrato.

Dra. Daniele.- Así es.

Dra. Blasi.- Estoy de acuerdo.

Dr. Vega.- Esto forma parte del contexto descrito por el doctor De Giovanni. Por lo tanto, votaré afirmativamente.

Dra. Blasi.- Esto formaría parte de un proceso de integración en función de ir aumentando todos los contratos.

· Se aprueba por unanimidad.
3.7 Memo Unidad Dr. Giovanni s/ Solicitud de viáticos para asistir en representación del Organismo a las Jornadas Institucionales sobre “El Perfil del Juez en la República Argentina”, a realizarse en la Ciudad de Neuquén, los días 1 y 2 de octubre del año en curso. Dictamen de la CAFITIT. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Aclaro que no viajo simplemente como espectador, sino para realizar gestiones tendientes a la constitución definitiva del Foro Federal de Consejos.

· Se aprueba por unanimidad.
COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN.

3.8 Memo de la CDyA de fecha 22 de septiembre de 2009 s/ informe del Ing. Daniel O. D´Elía respecto del inmueble sito en la calle Beazley 3880. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Vega.

Dr. Vega.- Este tema ya lo adelanté al comienzo. El ingeniero D' Elía hizo un informe bastante amplio vinculado con el episodio de los armarios y, también, con algunas otras cuestiones edilicias, como el de las filtraciones en los techos, manchas de combustible en los pisos y demás. El informe fue girado a todos los consejeros.


Con relación a la cuestión estrictamente disciplinaria, se dispuso la apertura de información sumaria para deslindar responsabilidades.

Dra. Daniele.- De todos modos, también tendría que ser girado a las áreas pertinentes.

Dr. Cozzi.- Así es, por si hay alguna cosa que arreglar y demás.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si están de acuerdo, se lo derivaríamos al administrador para que lo dirija a todas las áreas pertinentes.

Dr. Casas.- Creo que tendría que ser girado al secretario de Coordinación y a mí porque están involucradas ambas áreas

· Asentimiento.
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATEGICA Y POLITICA JUDICIAL 

3.9 Actuación CM Nº 31914/08 s/ Proyecto Resolución de creación de tribunales colegiados. Dictamen CFIPEyPJ Nº 13/09 .

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Respecto de este tema quería hacer una propuesta. Luego de hablar con algunos consejeros, se decidió que antes de tratar este tema habría que combinar una reunión con gente de la Legislatura para analizar la cuestión; y luego de dicha reunión tratar este punto.


Por lo tanto, si están de acuerdo, propongo la postergación de este tema para la próxima reunión. 

Dra. Blasi.- Creo que es muy necesaria la reunión con los diputados, porque yo tenía el convencimiento -por eso, hablé con algunos diputados que están en las comisiones de Justicia y de Asuntos Constitucionales- de que no tenemos facultad constitucional para hacerlo. Es más, ni la Legislatura podría otorgarnos esa facultad.

Constitucionalmente, para mí esto ni siquiera podríamos votarlo. 


La Ley 7 dice "se podrá...", "se implementará..."; pero debe salir de una ley emanada de la Legislatura y no del Consejo de la Magistratura. Por ese motivo, me parece muy conveniente tener esta reunión con la gente que está trabajando en el tema y, también, en el proyecto de modificación de la Ley 7, en el que está previsto eso.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Es evidente que existe diversidad de criterios.

Dr. Vega.- Creo que está bien que se realice la reunión. 


En cuanto a las competencias -de hecho, lo voté en el dictamen-, considero que las tenemos porque, en definitiva, no se trata de crear nada nuevo, sino de instrumentar algo...

Dra. Blasi.- Tampoco podríamos hacerlo. Estuve hablando, entre otros, con los doctores Martín Borrelli, Marcelo Godoy, Miguel Marsili y Helio Rebot, y todos coincidieron en que el Consejo de la Magistratura no tiene facultades, por la Constitución, para votar esto. Y aun teniendo una delegación de la Legislatura, no lo podríamos hacer porque nunca la Legislatura podría delegar esta función en el Consejo de la Magistratura.

· Se posterga su tratamiento.
B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

3.10 Actuación CM Nº[image: image87]21297/09[image: image88] s/ Solicitud de recursos económicos por la suma de u$s 1131, en concepto de pasajes aéreos, para participar de la actividad “La libertad y la seguridad en los procesos penales modernos”, a realizarse durante los días 5 al 9 de octubre del año en curso, en Guatemala efectuada por el del Dr. Letner, en su carácter de titular del Juzgado PCyF Nº 15, . Dictamen CAFITIT con disidencia del Dr. Cozzi. 

· Se aprueba por mayoría, con las disidencias de los doctores Blasi y Cozzi.
3.11 Actuación CM Nº1 16569/09 s/ Reclamo del Dr. García Mira. Dictamen CAFITIT, con disidencia del Dr. Corti. 

Dr. Vega.- Si mal no recuerdo, me parece que el doctor tiene un juicio por el daño que le provocó la resolución. 

Dra. Blasi.- El dictamen de la CAF dice que corresponde rechazar el pedido, y que situaciones similares se han resuelto con anterioridad por el plenario, que mantenía ese criterio.

·  Varios consejeros hablan a la vez.
· Se aprueba por mayoría, con las disidencias de los doctores Mas Velez y De Giovanni.
COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.12 Expediente SCD-050/09-0 s/Cumplimiento de la Res. CM Nº 80/2009 (Dictamen CDyA Nº 15/09).

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Vega.

Dr. Vega.- Este tema venía pasando a estudio. No sé si ya están en condiciones de votarlo.

Dra. Blasi.- Mi dictamen coincide con todos los fundamentos, no es un dictamen en disidencia, la diferencia es que sostenía un quantum más grande en la sanción.

· Se aprueba por mayoría, con las disidencias de los doctores Mas Vélez y Cozzi.
C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

Dra. Daniele.- Si están de acuerdo, podríamos considerar los puntos 3.13 a 3.15 en forma conjunta.

· Asentimiento.
3.13 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de lo dispuesto por Resolución CM Nº 43/09.(Resoluciones Presidencia Nros. 118/09, 119/09 y 120/09). 

3.14 Ratificación de Resolución de Presidencia Nº 121/09. 

3.15 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº 123/09.

· Se aprueban por unanimidad.
3.16 Memo Nº 116/09 s/ Designación de la Srta. Mailén Fabrelo para desempeñarse como Asesora con categoría 15 en la Unidad Consejero del Dr. Horacio Corti. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.17 Actuación CM Nº 18049/09[image: image89] s/ Renuncia de la agente Claudia Andrea Merlo, a partir del 1 de agosto del corriente. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.18 Nota Unidad Dr. Mauricio Devoto s/ Renuncia del Dr. Rodrigo Tello como Asesor en la Unidad Consejero.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Están de acuerdo con tratar en forma conjunta los puntos 3.19 a 3.37?

· Asentimiento.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Tienen los consejeros alguna observación que realizar?

Dr. Duquelsky.- Tengan en cuenta que el punto 3.21 se sacó del orden del día.

Dra. Daniele.- Respecto del punto 3.20, adelanto que me excusaré de votar porque se trata de una licencia mía.


Y con relación punto 3.24, la persona estaba adscripta desde hace muchos años, y la jueza ha solicitado que no se reincorpore en el mismo lugar.

Dr. Mas Velez.- La jueza nos pidió que atendamos algunas cuestiones que podrían hacer a mantener el buen funcionamiento del juzgado, por sobre la satisfacción de esta persona de recuperar su lugar de trabajo en la justicia. El tema se relaciona con una licencia por mayor jerarquía.


Por lo tanto, creo que podríamos postergar este tema, esperar la reunión de la Comisión de Selección de Jueces -que es el lunes que viene-, y buscar la mejor solución.

Dra. Daniele.- Que se presente en la Comisión.

Dr. Duquelsky.- ¿Cómo lo citamos?

Dr. Mas Velez.- Vía Personal.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pasamos a considerar los expedientes en forma conjunta.

3.19 Nota del Dr. Horacio Corti s/ licencia ordinaria compensatoria 

3.20 
Actuación CM Nº 21726/09 s/ licencia extraordinaria por actividad científica o cultural de la Dra. Daniele.
 

3.22 
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Actuación CM Nº 20685/09[image: image94] s/ Licencias extraordinarias por excedencia de maternidad y por enfermedad de largo tratamiento solicitadas por la agente María Varela
. 

3.23 
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Actuación CM Nº 21212/09[image: image97] s/ Licencia extraordinaria por excedencia de maternidad solicitada por la agente Anabella Paula Giachetti.
 

3.25 Nota de la Of. de Mantenimiento de Edificios s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Carlos Marqués Briones concedida por Resolución CM Nº 338/09. 

3.26 Nota de la Dirección de Apoyo Operativo s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Pablo Bellor concedida por Resolución CM Nº 254/09. 

3.27 Nota de la Dirección de Factor Humano s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Norma Bromberg concedida por Res CM Nº 442/09. 

3.28 Nota de la Dirección de Asuntos Jurídicos s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Sergio Jorge Adjami concedida por Res. CM Nº 220/09. 

3.29 
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Actuación CM Nº 21230/09[image: image101] s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Juan Carlos Montoya
. 

3.30 
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Actuación CM Nº 20786/09[image: image104] s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Julio Prenafeta
. 

3.31 Nota del Departamento de Relaciones Laborales s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Juan Carlos Rubio. 

3.32 Nota Departamento de Relaciones Laborales s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Roberto Quarneti.

3.33 
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Actuación CM Nº20714/09[image: image108] s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Marianela Calvo.
 

3.34 Nota del Departamento de Seguridad s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Rodrigo Bales. 

3.35 
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Actuaciones CM Nros. 18565/09, [image: image113]
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 INCLUDEPICTURE "chrome://skype_ff_toolbar_win/content/space.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image116]21553/09[image: image117]s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Ana María Chavez.
 

3.36 
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Actuación CM Nº 21016/09[image: image121] s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la Dra. Amalia Mattio.
 

3.37 
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Actuación CM Nº20971/09[image: image125] s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Carlos Ernesto Giacomine
.

· Se aprueban por unanimidad.
3.24 
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Actuación CM Nº 21326/09[image: image128] s/ Cierre de licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Matías Fernandez de La Puente
 .

· Se posterga su tratamiento.
Comunicaciones, Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuaciones varias s/ Comunicación de notificaciones respecto de las Res. CM Nros. 771/08 y 1005/08 (Dictamen DAJ Nº 3100/09) 

Dr. Duquelsky.- Este tema se incorporó porque jurídicos emitió el dictamen que oportunamente se le solicitó. No sé si han tenido tiempo de estudiarlo, pero hay tres o cuatro situaciones distintas.


Es el caso de toda la gente que se fue al Ministerio Público y a quienes, de oficio, les concedimos una licencia, y luego se los intimó a que regularizaran la situación. Ahí se abrieron diversas variantes: gente que quedó designada en forma definitiva en el Ministerio Público y que renunció al Consejo; gente que tuvo designación definitiva en el Ministerio Público y no hizo nada aquí; y gente que todavía tiene una designación precaria en el Ministerio Público y se le venció la licencia aquí. Es decir que habría tres o cuatro supuestos distintos que habría que ver cómo se manejan.

Dra. Daniele.- Como se trata de un proyecto de la Comisión de Selección de Jueces, me parece que corresponde girarlo a la Comisión para que se vean los casos concretos.

· Se gira la Comisión de Selección.
4.2 Actuación CM Nº [image: image129]

 INCLUDEPICTURE "chrome://skype_ff_toolbar_win/content/space.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image130]21909/09[image: image131] s/ Presentación Dr. Javiar Buján en el marco de la causa nro. 4217/08, caratulada "Legajo de Ejecución en autos: Ministerio Público Fiscal, Justicia Penal, Contravencional y de Faltas s/ infr. art (s) 23.098 L.N.; L.N. 23.098 (Habeas Corpus)"

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Doctora Blasi.

Dra. Blasi.- El doctor Buján decía que tres personas que estaban en el Centro de Detención no habían recibido la capacitación que debía brindar el Consejo de la Magistratura. De la lectura parecía que nunca habíamos dado capacitación a nadie. Yo hablé con el doctor Presti y le solicité una lista de toda la gente que había trabajado y que trabaja en el Centro de Detención, y sucede que se dieron dos cursos y las cinco personas que fueron capacitadas renunciaron. Faltaría que se dicte el curso para estas tres personas que son nuevas. El doctor Presti mandó la lista con los nombres, que ya tiene el doctor Molina Quiroga en su poder. A su vez, ya está aprobada por el Comité Académico la puesta en marcha de la tercera capacitación, y la semana que viene ya se estaría impartiendo. 


Esta es la única responsabilidad que nos competía a nosotros. Lo demás, es obligación del Poder Ejecutivo. 

4.3 Actuación CM Nº [image: image132]
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 INCLUDEPICTURE "chrome://skype_ff_toolbar_win/content/space.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image134]21896/09[image: image135] s/ Designación de magistrados subrogantes del Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas Nº 12.

Dr. Duquelsky.- En base a la propuesta de la doctora Marún armamos un proyecto de resolución para las subrogancias del fuero del doctor Garavano, con un esquema de titulares y suplentes por períodos de tres meses, dejando claro que más allá de que la propuesta es de la Presidencia, la facultad es del Consejo, así que seguimos el criterio propuesto. Se propone la designación de la doctora Dotti, el doctor Morosi, la doctora Parada y el doctor Cavalari, en ese orden, con lo cual tenemos cubierto hasta el 31 de octubre del año próximo. 

Dr. Vega.- Son todos magistrados que hasta el momento no habían subrogado.

Dr. Duquelsky.- Claro. A su vez se designan a sus respectivos suplentes. 

· Se aprueba.

· Se retira el doctor Devoto y asume la Presidencia la doctora Blasi.

4.4 Actuaciones CM Nros. 21981/09[image: image136] y 22072/09 s/ Proyecto de Adenda para firmar con la sociedad "Los Mojinetes" respecto del inmueble sito en la calle Combate de los Pozos 155.

Dr. Cozzi.- Cuando Mauricio introdujo el tema en el Informe de Presidencia, yo adelanté de qué se trataba.

Dr. Duquelsky.- El único tema es que se trataría de dos adendas distintas.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Quedamos en unir las dos y tratarlas en conjunto.

Dr. Cozzi.- Yo quisiera aclarar que no se trata de una adenda, porque el contrato está finiquitado.

Dra. Daniele.- Exactamente.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Es la prórroga del convenio por 60 días…

Dr. Cozzi.- No, no es prórroga ni nada; es una suerte de acuerdo que fija un impasse a la situación precaria del edificio, por decirlo de alguna forma, porque está vencido el contrato. 


La idea consiste en celebrar esta suerte de acuerdo por 60 días hasta tanto haya una nueva tasación hecha por el Banco Ciudad que, según dijo Espiño el martes pasado en la reunión de la CAF, ya fue solicitada; porque las diferencias en el precio entre lo que pretende el locador y lo que se está dispuesto a pagar con una tasación que data de marzo, que son 90.000 pesos, distan bastante de acercarse. 

Dra. Daniele.- Yo creo que podríamos decir que como el Consejo de la Magistratura está interesado en que las personas que se desempeñan en el Poder Judicial tengan un lugar adecuado, nosotros no pondríamos ningún tipo de objeciones a que el Ministerio Público celebre este convenio por 60 días y por este precio, toda vez que está facultado para hacerlo.

Dr. Cozzi.- Exactamente. Ese es el concepto que tenemos nosotros.

Dra. Daniele.- Distinta será la situación cuando venga el contrato.


Entonces, si les parece, podemos decir que el Ministerio Público está facultado para celebrar este convenio y que nosotros no tenemos objeción, en principio.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Entonces se contestaría la nota por Presidencia aclarando que el Ministerio Público está facultado para celebrar este convenio por 60 días y por ese monto.

· Se aprueba por unanimidad.

Dr. Mas Velez.- En concreto, la idea es decirles que están habilitados para firmar.

Dr. Cozzi.- Exactamente. Igual que con Bartolomé Mitre.

4.5 Actuación CM Nº 4337/09 s/ Impugnación del perito Lic. Beatriz Susana Fortunato (Dictamen DAJ Nº 2938/09) 

Dr. Duquelsky.- En este caso el dictamen de Jurídicos sigue el criterio aplicado por el Consejo en casos anteriores. Además, en este caso se cuenta con la ventaja de una causa resuelta por el Tribunal Superior en igual sentido, dejando en claro que habiendo condenado en costas no lo corresponde al Consejo de la Magistratura hacerse cargo de los honorarios del perito. 

Dr. Vega.- Yo me abstengo. 

· Se suspende momentáneamente el registro del acta. 

· Luego de unos instantes:

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Entonces, con la abstención del doctor Vega, se aprueba el dictamen de Asuntos Jurídicos con relación al caso en consideración. Asimismo se resuelve pasar el tema a estudio de la Comisión de Fortalecimiento para que adopte un criterio uniforme sobre el pago a los peritos en causas penales. 


Queda levantada la sesión.

· Son las 16.25.
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